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AITANTHYTE YXE OAA TA ©GEMATA.
OI AITIANTHXEIX XAXY ITPEITIEI NA EINAI ITAHPQX
AITIOAOTHMENEZX.

1. (o) No Bpedolv ot optlbvTiee acOURTOTES TNC
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No Bpedolyv oL Tiéc Twv a xou b yia TiC omolec:

(I) Trdpyer 1o lir% f(z).

(II) H f(x) elvon ouveyhic oo 0.

2. (o) YTroloylote mpooeyyiotxd to cos(§ + 0,001) Beioxovtac ula yeapuxonoinon tne
f(z) = cosz ye xatdhhnho xévtpo.

(B) Na Bpedel 1 e€lowon tne epantopévne tne y = (sinz)
3. (a) Eow

€S oo = 3.

f(z) =22* —Inw.

(I) Na e€etaotel we mpoc Ty povotovia xou to Tomxd axpotata 1 f(x).
(II) No e€etaotel we mpoc Ty xohdtnta xou to onueio xaunhc 1 f(z).
(B) No Bpedel 1 e&lowon tne egantopévne tne xoaunding

siny = cosx

oto onuelo (F, 7).

4. (o) Na Beedel to urixoc tne xaunding

andé t =0 éwc t = 1.
(B) Na unoroyiotel to eufaddy Tou ywplou ToL TepheleTon od TNY XUUTOAN Y = T COS T XoU
Tov dCova z ané x = 0 éwc x = 7.

9. (a) Na unoloytotel to ohoxhfpwya

eﬂf
mPz 4y ) da.
/(nx+2621+2€x+1> !

(B) Na vnohoyiotel 10 ohoxhfpwua
4
x
/ 2 —2x+1 dx.
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